14.1 Mduas
dd I8 IX Al vedami wuld HRdld waollyd duer aollsd sugf-fAdeini aollsza s2ai-l
et s4l B, dil WRAA @R aBist 2udvll Fa ¥, deudell, adeudsil (Fu-l wdlous seaidl
€l dal ddondvil AlRd) ¢4 vugRt sigsield Boilais 3d saladidl seqin ual sdl 8. dirdaui,
di waollsd WAl Avauicns URARR @3N He5 (mean), HEU42A (median) WA HEEs (mode)
Fal yadl RUlAAL WUl 2o s34 25 U 2L AL Sl 2L USWML BUUEL 2L WL
ues, W e olgasl vodid 2adflyd wRdl uell asflsa lRdl ¥yl [ga 530y 2uud
A2l 29 A A 2ugf-fdadl Aseu-i-dl ve 2l sdsi. adl, 22l 2uglt asl (Ogives)
el dld elral, d adlvilel

142 @llsd RAA wws
wiudl el el dd wadlsidl MBS B ddM BadlsHAl qaLg
wadis-ldl e Aval Al cRIsn 9, HIR IX L wedluHid], de s 5, %
AdISL x), Xy . o X, S A dHA AU UYL £, £ . S, €, dL
ebadich | @l uel, wadlst x; B f; M B B, x, B fy A¥d A D A 2L % Ad
R2C4K1 | 2100 ugl 2dae-d 530 s,

8, dHIH AdLsAAL AW = fix, + fx) + oo + X, WAL

adlsiidl @l =+ f+ .+ f,

adl, MRl s x, Al Yool 2uami 20 9

- Jixp + faxg + e + frxy,

T At tetfa




alBid

e 53 5, Fell 2 WA B dal Als H T (sigma)-il GUARL 53 U8 2L Youd AR
23yl @il asla. ed §,

n

X fixi
X = =
n
) A
i=1
=\ . Y AN i S s = zflx;
Au e gy in |yl Budld 8, di 24 Yot ABu, x =z—fd2’13 uel aull sy,
]

Alel, 248 2L Youell GuElol AL Gele@Hl Hes lHal Hi2 530 ¢

Geldel 1 @ 2is wouni qiRe X it 30 Rens{>ia aid-l 100 ot uausiil dadat ajRn -
sresil wulal 8. [Qenslll Aadar ol Hedg ekl

Anda A8 (x,) 10[20[36|40|50|56|60| 70| 72|80 |88]92]095
laala[[a&v{lziwl(f;) 113|431 2|4|4|1[1]2]3]1

Gie @ ule 53 3, dRidl MEus AlMal M2, R Ulls x Al del 22U 2R £ AL dBusIR-AL
vildousdl 8. dell, WAl, 2048 585 14,140 olcdledl MHIBL d AvAIBA el 3l

5028 14.1

Anda et (x) Renellzil-l v ( f) [
10 1 10
20 1 20
36 3 108
40 4 160
50 3 150
56 2 112
60 4 240
70 4 280
72 1 72
80 1 80
88 2 176
92 3 276
95 1 95
54 3f =30 fx, = 1779
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VAL

-— z iXi
éa., x = fox

]

- =593

1779
30

ddl, Hade oIl 3 59.3 8.

248l @Al Hi2l ol didlds WRRARIME, FafFd uldl sedl [Ewn g 9 %) d-
weyel vowd w2 adllsa Rl Adud AHad €y 8. dell, 2ula wadllsd R asllsa

WRAML uBaldd sau-dl 2ia2asdl 2 8 2 d-dl 1&g dbdl H2 5105 Ad-dl wla 2uaus 9.

e, sl Gelg 14l wad(lsd R @dllsd Bl wRala sqa. 4 we
ql-vidudlrl dous, s€l 3 15+l adal. we Avl, Uds wi-iduad iRl siaas] s3dl aud,
Renglaii-l v 5165 uel Gl Qi1 wedl €, dl dia d ugdldl Qolui ARl 2uadl. Gelslel
a3, ¥ 4 RealeA 40 d@ Ane 8, d 4 Rl adl-sidua 40-55 4i oAl 24l 24
25-40 di -l ¢d wusl 2w 3R tudui wld adllsd sugf [Aderd stes dur s
(%1l stes 14.2.)

e 142

l-vidud 10 - 25 25-40 | 40-55 55-170 70 - 85 85 - 100

[RenedlziAl vy 5] 3 7 6 6 6

gd, UAs aol-vidud W2, ¥ AHA @l WARE d3 Gualoml daf usiu Aidl 245 dvasl
e 3R 8. sl Ad Wl asa ¢l 3, £25 qdl-viauad gl d-l wealfaad 2uau
Sz i ¢9. qdl, udls adll Huluda qolui sadi xdelsdia salaal W2 yie 530 Asy. dle
53 %, »0ugl adi-l Gledaflul 2 vl w3 WA d adiHl qEud A ¢l Aed 3,

a o 4ol Gledallan + d 7 4ol xadlA
2

siduel adidl nelEud =

Ses 14241 deolui ol 10-25 w2, el 2423

= ved %, 17.5 9. 2l % UM, clsl-l

l-vidudl W2 2wl welud 0l wdlal 2ud dud sies 14.3 wi 46 20 wliad 2uvel
W2 x; % s 53 B, 6d, cuus Ad, i 4 asl-vidud W2, wuel wd HAlid x; A a9 gkt
f; 8. sd, vl wesel dRidl, Gelsan 1+ dd % s,
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alBid

sies 14.3
adl-vida Rendlo0Al 2iva ( f) wlEud (x) fx,
10 - 25 5 17.5 35.0
25 - 40 3 32.5 97.5
40 - 55 7 47.5 332.5
55 - 70 6 62.5 375.0
70 - 85 6 77.5 465.0
85 - 100 6 92.5 555.0
44 5f =30 Sfx, = 1860.0

Beetl adetefl BHdll a0l 28 Sy 2l 8. dell, 20l WlRdl-l s x, A ya
MHIEL HaL &

- Ifix 1860.0
X = Zfl - 30 = 62

wegs aldall 2 Adl A ueda Dd adE lony B,

Ul s s30A 3 sles 14,1 @i 14.3 10 wesl ol W2 3is o Wl Gudlal 53
8l ¢lal A dd] W2 W YA @y s3A Wl g Madl wRendl B 8. wuu sedl asal
5, wid 54 ol 8 il s uRBUM auR AlssA 97 6 BHdL dslad, 2ostes 14.3 Hi qEHddl
q0UA 51260 8. 59.3 W AU 4SO, AU 62 i A~ (2ellrd) Hug 9,

sedls R R x; wA £l AvAUIHS Y@l M2l €, AR x; v f -l deusi ellkdld
selouyets 4 oy O A qy wy W 4 8. ddl wdl, 2 wsRHAL WRRARME el swidl-l
A0 Al QR sd.

AL A 59 o 53 wsdl e, uig el aRdl U0 oA d Ad ULl Hds x; A sl
Avini uRaldd 3 ugla, el 2uel daRiddl W o, 21 2wl 3l Ad 530 wslel? 20 udls
x; Mgl (Haud dvad olle sl 00 Al asla. ), 2048 2 d-dl et s316.

N Wi A B &, ol x; gl s @l dlda wtas qdld wde sA A A o’ ad eldl,
qull, 21910 GuR 0ue] A@dld s g 524l WD ‘@’ L F xp, Xy, .. X, L WA WAL €U Bl
x; a8 wsla, dell, 248l g = 47.5 w4l @ = 62.5 Ye $3 Sl Ad], U8 g = 47.5 wie ST

(21 %33 el g Si6usL aiRdlas Aval €IS wd. 2L WAL iegsndl W2 8.)

uld ol O, g i UAs x; AL dslad d; AHAlg 224 3, uds x; 4l a < [@Qaa dHa,

wuld, d;=x;—a = x;,— 47.5

Al Wi B, d; il HUeg3U £ AL ARUSR WMl 2 dHH fd; Al AL 529Ul B, i

ARl S1es 14.4 Hi saldd 9.
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s 14.4
al-vidud | QendlpAl v () Halud (x) d;=x,~ 47.5 14,

10 - 25 2 17.5 =30 —60

25 -40 B 32.5 -15 —45

40 - 55 7/ 475=a 0 0

55-70 6 62.5 15 90

70 - 85 6 i 30 180

85 - 100 6 92.5 45 270
54 Zf; =30 Xfd; = 435
adl, sies 14.4 wdl, [Rua-di-l 22s, 4 = %}ff’

ed Aldl, 28 d B x Q2L eld Bl @) Aaadl W2, s uds x; widl

oeotsl 530 B, defl, x Amadl W2, AN 7 M ‘@’ Gl %32 8. v elsd, s Fd

{12 w8l aeldl wsy ¢

[Aad--dl Hs,

adl,

al,

e 3,

oy

X

X

L fid;
L fi

~ Xfilxi-a)

_Zfixi

= a+

Xfi

X fia

Lfi Xfi

L fid;
2 fi

a, Xfd; 2 If, Al Budl stes 14.4 Hidl Hsdi, 2uve-

435

X =475+ — =475+ 145 =

30

@‘{*-l!rvl aglde AdA &dl dlda weus] Ld (Assumed Mean Method) 5 ©.

62 A 8. 24, [Aendlll gl Aadar Rl Hus 62 8.

ugln 1 @ stes 14.3 el udls x; (¥ed &, 17.5, 32.5, 24 20 AP ‘@’ dls add qas
Al il 9 (RFlael 52 917 diL A wsAl 5, UAds BRUMUL K Adl 445 25 ¥ (AdA) B, vled

3, 62. (317)
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Al uAUR dl ‘@ dRE SIS uRL wdqsn Al A asiy. ddl, 2l sdl wdlal 3 dadal
Heysell [BHd, ‘@’ «l weall v 2R -l

sres 14440 e s 35, i 4 <l ol o Bl 151 opeis &, dell o uusl vl qdiet
4 -l ol o [Bucdldl 15 a3 ouousiz s34, dl 2081 £ 08 dRUsR s2al W2 il vl W 53
wsla. (] e3s adlviduadl asidous 15 8.)

X;—a =\ " & - - . -
ell, u; = —L— el 2l @ Wil dlfa s 2w b A wsldas B,

g, U i el w; <l el s v Rl o uHE Al vl (Wed 3, fu,
Wl 2 Ul X f; ). Al 2l h= 15 @S sies 14.5 1.

s0es 14.5
. X; —a
al-vidua f; x; d;=x;—a == fu;
10-25 2 17.5 -30 2 -4
25 - 40 3 32.5 -15 =] =
40 - 55 7 47.5=a 0 0 0
55 - 70 6 62.5 15 1 6
70 - 85 6 77.5 30 2 12
85 - 100 6 92.5 45 3 18
2 f,= 30 % fu, = 29
— Zf,-u,- "
u= 3/ dl.

wl, Alell 28l &3l w A x AL Aol AN,

X;j—a
well wdl, = —— 8.

- - 1 Zfix,-—aZf,-]
dql, "___I[_Eﬁ

QLTI
“h | X i

I
|
=1
[

8,

dgl, hu = x —a
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ed ¥ X =a+hu

-

ddl,

- T fiu;
P e oS

¢4, @, h, Tfu; A Tf; AL yell stes 14.5 Hiel dsdi, 28

- 2
x~47.5+15x 30

=475+ 14.5 = 62 14 8,

ddl, Renel g Aade sl was 62 8.

Guisd eulda AaA we-lAual dd (Step-deviation method) s34 B.

YRl Al 53 :

A MM d; ML A A $1d dl de-[aaddH] dld-dl Gualol siqgm 2.l
A8 4 Addl gl HAdE dHA HAUS WAL O,

Wil elfe HsHl Ad xAA vue-ladn-dl dd A ua Addl Adeudedl und dl
A3UL ot 6.

A oa A h GU UHIEL il 4 S, U, d SIS uel yAdR AvAel M 3 gl

—-a - - — — -
= —5— S, AL URL YA x = a+hu UMW V.

Ylal, 2B AL Fdedl 2y GeleeMi Gualal 53,

Gewgml 2 ¢ 1A 2be sies, Mlrddl 3edls AL AB{lel (Bl 24 Swal@d U2l (Union

Territories) «{l WalBis wouslnl » Rasi esta [@da 20l 8. 21 [@owsl adlde »18 4 {dl
gt @l Rasil vl s 2smi bl

2l Riasil 15-25 25-35 35-45 45-55 55-65 65-75 75-85
25113l

A/ EgalHd 6 11 7 4 4 3 1
gl vl

¥d : NCERT g2l €18 4214d day 2la S5 walfias 1das

Giet s idl, gl udls @ol W2 wlbud x; e, 2 A ol HglBL (il ses 14.6.)
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aBd

sies 14.6

20 Riasil SICALANIET %
2staudl uzalll vl ()
15-25 6 20
25-35 11 30
35-45 7 40
45-55 4 50
55-65 4 60
65-75 2 70
75-85 1 80

el 248l @ = 50 daL k=10 aSH. 24l d; = x;,— 50 ¥t u; = xil;()SO 23l ¢d, Bl d; -

~ N

el el dde sles 14.7 Hi Yl

sres 14.7
2l Rastdl | ed/d.. 2=50
esindl | wearll vl | x;  |d=x,-50 (YT T0 | S | fd S,
")
15-25 6 20 —30 = 120 [-180 =T
25 - 35 11 30 -20 -2 330 |-220 -22
35 - 45 7 40 - 10 ] 280 | —70 —
45-55 4 50=a 0 0 200 0 0
55 - 65 4 60 10 1 240 40 4
65 - 75 2 70 20 2 140 40 4
75 -85 1 80 30 3 80 30 3
54 3f,=35 1390 |-360 |Sfu;=—-36

Guasil Sles wel 2R I, = 35, Ifx; = 1390 4ol Ifd; = -360, Zfu, = —36 #4 ©.

N " . = Xfix 1390
ucdat Aetedl GuedloL 2, x = - 'f.’ =130 _ 399
1

3l elia Hesdl Al Guylal s,

S fid; _
T f; 35

X =a+



VAL

ue-[agan-l d-dl Gualdl s,
x = +|(—E ‘\!xh~50+(—_36)x10-3971
x =at(73f, 35 :

aefl, aflel Qi wafs wousiai 20 Biasidl esiaRldl 1@s 39.71 9.

AR ol Al gl Anda du uReuM w9, defl Gudloml dardl Al uiesll Avuicis
Budl x; 2 f w2 20Rd 8. A x; 2 £+l Budl wain Ad el €, dl ucs Ad dioy
wiedll 8. A x; A £ AvAcs dAd HE vl €y, dlosuvel wEl dlifa sl dd waa
we-[udn-dl da-dl Gudor 53 wdlal. w asldons v €l i x; Avaies A W Avail
14, dl dal ABNHL dHH A A d; AL 44 ogs dild adq ue-[Qaans-l dasl Gualol 53 uslaA.

Gelganl 3 ¢ A{lad wue [Adae sAs-Raxly iz A2l eldl gl daddl @il dvil odid 8.
Yoy Ad uie s (B2l Avaidl ueus bl s o yad © 7

k2l i 20-60 60-100 100-150 150-250 250-350 | 350-450

ol Aval 7 5 16 12 2 3

Giad @ 2, adldous auo gl A x; W2l 8. el wud 2l wal @ = 200 2~ = 20 a4
e-fadd-dl d-dl Gudlal s3I s sies 14.8 ealed wdl-l wRdl wa .

s5es 14.8

diia Q324 | siad d;

Avyl Aval () 20
20 - 60 7 40 | —-160 -8 —-56
60 - 100 5 80 | —120 -6 -30
100 - 150 16 125 =75 -375 | —-60
150 - 250 12 a=200 0 0 0
250 - 350 2 300 100 5 10
350 - 450 3 400 200 10 30
54 3f,=45 5f ;=
-~ 106

s = =106 o, s -106
e, 7 = 22, 2 5128, T =200 +20 [4—5) =200 — 47.11 = 152.89
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alBd

2L MRl 2Bl 58 B %, 21 45 ol gl w18 Razily Biaul, w3209 152.89 @321 dami wudl 8.

gd, B8l ASA %, i [[ouoarHl -+l 2l £3a A Aseu-AAl di Seefl Azl Ad Gualol 531 wsl e !
ugln 2 :
awial il Qenelia oo aqeHl Roulsd 53 A uds wyed sdl 3, A 2ala
ugainiel 51§ »1s uglt 52,
L il woust diydul el udlaumi dwial aoldn ot o [enellion @i dadar d
Ut 52, Hadd MRl wel adllsd 2ugR-[adel dur 52,
2. MU AWK 30 Rarildl sual el ey AlHdd HedH diudid 4ad. s Hildl
a5 2uglusiesdl 3uni ugd s2.
3. @il adql ol o [RaE(idl Qs (Adal) Wl wd o wledld asilya
wig-[Ade sres 3.
A A4Sl gl HURAL 2158w 2 adllsd 2ug-fade stesil aL wy d ul, w3el
g 4oy ddl d -l Gualol 53 Uy BRuxl was ikl

MY 14.1
1. el 25 q44e gl du-l wdlazel s sidsudl oozl s udaer ¢lm 4ami

i, dul dx8l s [@dRAL 20 84U aruladl sl v [@a 1Al uldl 2isél 52l
42 gls 9sril Avaiildl s 2k,

913+l vl 0-2 2-4 4-6 6-8 8-10 10-12 12-14
gl vy 1 2 1 5 6 9 3

weyg oigal Hi2 56 Jdedl Gualal se0l 7 w e ?
2. s 35l 50 sdlaRiAL BRs dadel {13 suld 2ugit Rdaddl Qe 530

2[s Ad (Fui) | 500-520 520-540 540-560 | 560-580 580-600

sFRAA v 12 14 08 06 10

410y, dd-ll Gualal s30A sRviALAL S1Z101R1AL B[RS ddetedl g il
3. A gk QAde axdl-i suasi ey Bruee euld 8. Brausea-d was T 18 8.
vedl 2ugl £ ol
elAs Frrumey (T4i) | 11-13 | 13-15 | 15-17 | 17-19 | 1921 | 21-23 23-25
o sl Avan 7 6 9 13 I 5 4

4. s silRUzani eisdl Hld uEai-dl wWwiRs dwd 531 24 uld [MHe seurdl Yoisu-dl iy
530 dul A WSl WRin Ui sdl QoY dd ube s34, 20 wRai-a ul A2 esul
HoisIAl Mg Skl

wla M2 ggu-u
o1l vl

u@azdl v 2 4 3 8 7 4 2
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VLS

5. g 1925 AUIGL GLPARML, 0 AAAIRUAL 6l v 530200 Al WL Sl 2L VWML
5300 gel-gel Avanl ol vivizdeAl vl weHl Sl 2ugt Rae 2 wael e

3320 2Avan 50-52 53-55 56-58 59-61 62-64

vl vl 15 110 135 115 25

ol wilvil et STl Avaldl Hes L s laal W2 i s dAd wie 53 edl ?
6. <A stes s QM 25 uRaiz- viwsdl BRs g wld oid 8 ¢

2As wad (Tal) | 100-150 | 150 -200 | 200-250 |250-300 | 300 -350

YRRl vy 4 5 12 2 2

WRARAL WIRLS UL Bl w012 WAL qes QoY dasdl Gudlal s34 2lEl.

7. s AssA AL 30 QUM sl SO, «ll Algcdl (228l uld eA drmi, vied %, ppm i)
slltal Wiz 13 saldd WlRdl AsBid sl 2udl edl :

SO, l Aisdl (ppm ui) gl

0.00 - 0.04 -
0.04 - 0.08
0.08 - 0.12
0.12 - 0.16
0.16 - 0.20
0.20 - 0.24

NAR NN O

gl SO, L Aigdirdl Heus Akl
8. s adldl uHA WAl 40 Rengllidl dReiwd-dl wel adifias wa 9. Rendlidl dReix:
[Radl-dl AvaiAl Hesg ok,
AR [Bafl AvaL | 0-6 | 6-10 [10-14 [ 14-20 [20-28 | 28-38 | 38-40

Qe 2iva il 10 7 4 4 3 1

9. <A sres 35 wdAni el e (UlAAAU) U B, AWML el Heus AL

AL g2 (251 HL) | 45-55 55 - 65 65 - 175 75 - 85 85 - 95
A2l Avay 3 10 11 8 3

143 @llsd WRAA sgas

Yl 53U, HIBL IX HL 041 e 2ld Hadlsdi Al ay avid siad
vadlst 2 olgds O di dd WY ed. 22d 3, % wadlsi-l 2ugft Hedd $1 d
olgets 6. ayi, adilsd MRAAL oiges el Al 2uud 22l 53 edl. 214,
ol MR- oigets Aaaardl Addl @3 2l 5309 2 w4 B 3, s

P6RSES
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alBid

Sl QIR Hed AL HedH gl Sl udl WRRARIML WA cg-tigcts (multimodal ) 5¢ 8.
aoflgd Wlddl oig-oiges MURL €15 oAb O, 9t Sl Ul ANl FHL Mo 5 olgets €U ddl 52Ul
Yl Bt il

Adl, g A4l Gelswl gl udal dl e s F 2mel ddl Ad wasllya wldl e
olgas Wl Sl
Geldael 4 ¢ v olldr gl 10 Bie HAi 1A waiel (@32 dari »udl © -

2 6 4 5 0 2 1 3 2 3

2L HURBAAL ciges kL.
Gia : wel wud wid UR sugf-fada stes 3w dur s ¢
(2L 2ivay 0 1 2 3 4 5 6
A2l 2ival 1 1 3 2 1 1 1

we © %, Al ay 3 Aaui 2 [@de diHl 8. dell w0 uldll egas 2 8.

lsd 2ugh-fAdami 2ugkidl wlRdl Adi o oigas lladl asd el 28], 2048 dan
qgad 2igfaen A 2ol wgld. dd wgas 9o (modal class) s8Ud B, Glgds A olgds
WL 2dd 25 Hed B, 24 q,

Hi-lag 1 %3
2fi-fo-f,) °"

ogas =1 + \i

Yol Gl UL 2Ud B ¢
wul, 1 = oigas ddll
h = adl viduddl dous (ot asl-l dous 1 8 23 Hielld)
fi = ogas asi-l sugk
fo = oigas il vl asi-l 2ugh
£y = ogds il wsan asiHl gkt
2L Aol GudIHl Augdl 2 wdl 28l Al Gelsell ASa.

Gelgam 5 ¢ (el s aid As ardlui 20 uRaRHl aouvUL uz uda@ el vdl. del
uRaRAL acll vt w2 {ldd suglisies oy,

yRar-dl acuival 1-3 3-5 §-7 TaQ 9-11

yRarRidl Avan % 8 /) 2 1

2L MBAl-L olgas WL

Gia : ndl, gy wlpigf 8 8. W WgRA 43w @l 3 - 5 B, ddl egas adl 3 - 5 8.
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VAL

gl oigas ol 3 - 5 8. oigas asi-l auRluL (1) = 3, adl dousS (k) =2
oigas @il gl (1) = 8

oigas @bl 2oL @il 2uglt (f) = 7

oigas adi-l wsn- adl-l 2ugl (f) = 2

gd, Aldl 2048 UL Budl oigas dldail AAHL 35l
h-Jo
wges =1+ (7777

8-7 2
=3+ (m) x2=3+ = =3.286
M, A WIS olgas 3.286 .

Gergel 6 : ARl udlauni 30 Reusloii o [Adel Gelsml 1«4l sles 14.3 4 »uld 8. U
Rl oges Ml aofl, dnl 4es A8 AL dUl Blgas 2l Hused widaed s3.

Gia @ GelgRwl 1L 5es 1430 Aeoldl, Henu dvaHl [Qendlld (Aed 3, 7) »idua
40-55 Hi oL@l Aol glaud], oigas adl 40-55 8, i 519,

sgas il waRdlML (1) = 40

aaldensS (#) = 15

sigas il gl (1) = 7

oigas adll 2L adl-l 2ugft (f) = 3
oigas adil wusu-i adl-l 2uglt (1) = 6

g, Yotrll GuUldL $di,

_ 73 _
el ogds =40 + | 753/ x 15=52

adl, Hid dei-l slgds 52 8.

¢d, Gelswl 1 uRell, 2 Bl ©L 3, dRidl Hws 62 B, dell, Hedu Avuimi Qe 52
Rl Aot B, i, aRa-l efeal [enell>l 62 o1 Ao 8.
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alBid

.

Yy

1. GELERW 6 i olgds 3L Mg Sl Ul 8. Uig 52els id Ul M2 d M F2dl 2adl d-ll
sl A2l ueL €1 b,

2. el 2 Redlaial Andar w3 @ didadi 8 3 el swor Rendlis Aadar o
sl 2 YRR #3Rud w2 2R Av 9, uaH wERARHD dwsdl #3RUd © uA
oflzy URRAMRHL oigasl ¥3RuA D

udli 3 @ uglt 2 4 AAL AHEL 2 uusiA AUl Ralavil wE o w0 abl, uds Ay

WAL oigas tard sél. aoll, dud otgasl wvumell qes 0d sl ASH 2 vidd wduen

52, AL

AlH 2R adldonSatoll asllyd lRdl w2 ua oigasl avddl 53 s, wig el d-dl 2l

5319 L.

LY 14.2
1. A stes vis ad ealuid A1 gani-ii evia qdal €l Gur suld © ¢
Gua (adui) 5-15 15-25 25-35 35-45 | 45-55 55 - 65
g2l v 6 11 21 23 14 5

(U2 20a HIRA H12 oigas 2 Hus bl Sma veadl RaRHL i 6 1l avixe] 2100 seaed 530
2. A WAl 225 dlorGusasiin suymsl (sasini) e HRdl suld 8.

sy (sensimi) | 0-20 20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100 | 100 - 120

2uga 10 35 52 61 38 29

dl GuselAL 2yl ogds 55l 52U

3. <Rl ulddl s dunql 200 g6l M2 dHl BR Adladl M2 sd 1S v gl [@Ede
gald 8. geolldl s vl oigas L dul 5ol MBS vl Heug 9kl

s wa (T i) gol-l v
1000 - 1500 24
1500 - 2000 40
2000 - 2500 33
2500 - 3000 28
3000 - 3500 30
3500 - 4000 22
4000 - 4500 16
4500 - 5000 7

240



VLS

4. A4 Rde sud-l GRdR WMs wousiui Arar Bas-Rayl el »ught @del
20 B, 2 HURAAL olgas 2 Heus AL AL 6L WU 2edued 530,

ul By Rensll>0Al qva A% 3% WRd uzall v
15-20 3
20 - 25 8
25 -30 9
30 - 35 10
35 - 40 3
40 - 45 0
45 - 50 0
50 - 55 2

h

A wla gl Rdee [@ad Seds S cedd-dl gkl s Raily Aidugly H@lui
AAltde -l Aval 20l B -
Altidd - ozl Ava

3000 - 4000 -
4000 - 5000 18
5000 - 6000
6000 - 7000
7000 - 8000
8000 - 9000
9000 - 10000
10000 - 11000

— - WY O

HURAAL cgas 2l

6. s Qendlt, udAs 3 BilFedl 215 2dl 100 AHHAUUB HIZ Rl Ul 215 gl yaur adl
U flieAl 2vatedl i 53 247 Al 1A 2l SresHi AN w3unl calldl 8. 24 HBAL oigas kL

adlzA-Al Avur [ 0-10 | 10-20|20-30 [30-40|40-50|50-60 | 60-70 |70 - 80

%llq[?‘t 7 14 13 12 20 11 15 8

14.4 adllsd wRAA ey

e IX i dd eqi sdl © du, v WRHL vl sadisd qed
v €l g qadl RkHd 2y 8. we 520, wasllyd uldd-l swera

el M2, 28l uddl MRSl Hadisdld Aadl sHHL sl A, R

= =~ n+ l . = ~ ~ =
OllE, A n-wyod €4, dl WeRe A |5 3 vadlsd O, v %l n-yod €I,

~ ~ . ~\ n . NN a ~
dl Mo B 2 i A (EH) Ui 2adlsidl wdua B,
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alBid

A 100 [ReneleiiA 5091l s sAHL Aadar R ealedl 8. w1 WRAHAL “ee
alldl 8,

qadal oLRL 20 29 28 33 42 38 43 25
Reneli-l v | 6 28 24 15 2 4 1 20
Aam, UL AR A3dl sHHL dedln A 1A wdl gl stes dwir 309 ¢
sres 14.9
Andar ol Qenell20Al 2ivar (2ugkt)
20 6
29 20
28 24
29 28
33 15
38
42
43
44 100

. - - . ~ n . a8 - N
2], =100 2L You B, dell H ¥ % Hi wie [5+ l)m madlsldl w39 U9, vied 3,

d 50 Hi i ST Hi adis-l-dl A3A 29l i vadlsAl dbal 12, {13 UHIEL 210 q4lA

52 14.10
Anda vl QenellzAl- 2ivan

20 6
25 yHl 6+20 = 26
28 yHl 26+24 = 50
29 3l 50+28 = 78
33 yHl 78+15 = 93
38 il 93+4 = 97
42 34l 97+2 = 99
43 34l 99+1 =100

US 2L HRAA Guasil gt Stesa ealadl €ld, dui 218 ofla 2ot BRI 2 ds] -un

Audl suglr-ader uvly,
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VALS 3

shes 14.11
Anda d8l QeneflzdAl 2iva Al 2ugk
20 6 6
25 20 26
28 24 50
29 28 78
33 15 93
38 4 97
42 2 99
43 1 100

GuaHl s1es U], 2Uusl A wslat ¢l 3,
50 3 wadls 28 8. (2w w2?)
51 3% »tadls 29 €.

28 + 29

-

ddl, HeRY = =28.5

A8 : Ses 14,11 -l o 1 24 ade 3 ol el ool Al 2ugl sies dld o 9.
WA 50 % [ene{lliad 28.5 sl 29l @ Aol B 2 ol 50 % [Aeuslolial 28.5 sl ay
el Anedl 6 Adl Wl e 28.5 gl Ha .

gd, Al U8l ASH & alyd uldl we Hwre 3dl Ad Aaadl, Al wRRulk g
d AHD.

2 sy udlani 53 Qeudl>i 100 Hiel Aadal s asllsd sugli-fadza 1 »uta &
dril 2LeuI 43 :

sres 14.12
el QenellziAl 2iva

0-10
10 - 20
20 - 30
30 - 40
40 - 50
50 - 60
60 - 70
70 - 80
80 - 90
90 - 100

w

(= = " L V)
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alBid

BuHl ses U], dlAAl UL G HIUdl UYe 53 ¢
Seal [enelaiizd 10 5l o1 oy Aoew?

HAUGL [ 9 %, 5.

seal [Qeuepiizl 20 sdl 2A91 @1 Aoy ?

Fdlaa s 3, ¥ Realizl 20 sdi 2ol 2L Anen 8 d Aval 0 - 10 Yl Aadal
sptaten [Renellzii-l v duy 10 - 20 ¥4l Aadal s@aion Renelf-l vl didaimi 2d
53 9. Adl 20 sl 2o e ReneBiil Avan 5 + 3 2ed 3 8 B, 2wud sdlal €l 3 adl
10 - 20 {1 22yl 209 8 9.

L % uHEl, oflon ol W2 Al gl a@idl 530 gl Hed 3, 30 sl 29l dL@aio
(Reusloiil v, 40 sl 20601, ... , 100 5cl ot YL 20usl dxa {12 2uda stes 14.13 wi
galdlat ¢l

ses 14.13
Anaal 28l RenellalAl v
(22l 2ugla)
10 5l 4L 5
20 sl A 5+43=8
30 Sdi @i 8+4=12
40 5l i 12+3=15
50 sl vl 15+3=18
60 Sl w9 18+4=22
70 Sl A 22+7=29
80 sl L9t 29 +9 =38
90 5dll s 38 +7 =45
100 5l ol 45 +8 =753

Gu 2l [Qdred Y] 2 usieg” Wl 2ugla-lAde s¢ 8. 2l 10, 20, 30, ..., 100,
W F-d ol viddi-l Gl 8.

MEL L % UHIEL, 0 3 dell 5l 443 d@dion, 10 3 deil sl a4 s, 20 3 dsil
5l a4l dRtal, A wH i, Qe v W stes o-udl wslal. stes 14.12 u:dl,
wud Fdlaw 502 ela %, dum 53 [Aadlial 0 3 d-el at o Aoen 8. 5 [Renslia
wdAd 0 - 10 Hi 2@ Aol B, ddl, el wiel 2wy B 3 53 — 5 = 48 (Qenelloil 10 3 ddl ay
gpL AAd B, AL ¥ WHEL WAL dldi, 2R 20 3 ddl ay ol Haqaao [Benelbi-l dva
48 — 3 =45,30 5 a4 W2 45 — 4 =41, i 2 20191, 5125 14.14 Hi oidledl UHISL

244



VALS LA

5125 14.14
Andal el [Renell>d-l v
(2l 2uglt)
0% dgl at 53
10 3 qal aue 53-5=48
20 % a#l auR 48 —3 =45
30 & dell aws 45 — 4 = 41
40 3 adl quid 41 -3=38
50 % dal awi 38-3=35
60 5 a#l auiL 35-4=31
70 % dell auid 31-7=24
80 % dell aui 24-9=15
90 % asl au? 15-7=8

Guarit sves, ‘ol aui? usied’ dudl sugli-ldaze 56 6. wdl, 0, 10, 20, 30, ..., 90 A %
A adl-vidaddl xRl 9.

g, aollsd Wl W al W2 20l 24 W5l A d Al sugfe-Rdadl Gudlal 3
EIERN

), 248l (1A 2Ua Ses 14.15 Haqdl 2 sl 14.12 24 14.13 4 215061d 530240,

ses 14.15
Andal deL [QeneflaiiAl v (1) | adl 2ugl (o)

0-10 5 5
10 - 20 3 8
20 - 30 4 12
30 - 40 3 15
40 - 50 3 18
50 - 60 4 22
60 - 70 7 29
70 - 80 9 38
80 - 90 7 45
90 - 100 8 53
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aldid

¢d, aollsd WAL, A2l 2ugfil dzs eReuid 5304 o Ul Wi 2adis lbdl A4
€ wdlal, 51200 3 ud vadisd A 555 dlvidaadl viead yed ¢l ddl S5 adui s Ag
AdLs AU 21As B, F AN [AdAWAL 6 AHIA GOl 53, Ui UL $4L adl €ldl SR ?

2l 4ol diHal M2, w8l ot qdlil Al gl 2t % A, ¢d, UL Al ALssA

Sl WA (A 2 L el ws) B, A HEuey qof

n
2
secid 8. Guzrl [QdeHl, #n = 53. adl, % =26.5. ¢4, %l A4l 2ug[ 29 € ddl adl 60 - 70

adl sl sdat &, el wudl 2ugk

.29 A = ed 5, 26.5 ussl qrd % HZl gk B.
ddl, 60 - 70 i ey a9l B,

wege ol slltal ugdl, Sl Here Albal M2 AL Yoiedl Gudlal 53

ol 1 = weey adldl el
n = wadlsHl-l dvan
¢f = e il wRuHL adl-l A 2yl
f =y QlHl sy
ho = asldons (-l dly © 3 asldons aw 8.)
Budl = =26.5,1=60,cf=22,f=7,h=10

Gustl YAl 21 BHdl Hsdi,

26.5-22
H&{%%L=60+[ 7 ]xlO

_ 45
—60+7

= 66.4 MUl

ddl, @dloer 2l [Rendl>i 66.4 sl 201 2 Aol B A 2l [Qenlin 66.4
Sl dHIR 38l ol 8.
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VLS

Gelga8l 7 ¢ A ouddl HRel X Ll 51 sl Gaus- (Fai) udaw sl dcumi sl i
Al WRdl Aaaqmi 2l :

Gl (Aui) 9153120 dval
140 53 2119l 4
145 sdi 29l 11
150 5t el 29
155 5di 29l 40
160 53l »iisdl 46
165 5t Aisdl 51

Gl M L.
Gie @y GluS-l oiaddl s2al M2 iRl adlidudl 2 dud 23U 2uglu-dl ¥32 9.

e [@de ‘ol 29l usied’ 8. 140, 145, 150, ..., 165 23w adl sidudldl Gled{luil
8. dedl a2l 140 ol el Avul. 140 - 145, 145 - 150, ..., 160 - 165 €l ASA. Fael 52 3,
w0 [Adel uel, 2R stid A 9 3 4 91l Glaus 140 Al s2di 29l 8, Aed & 140 ¢l
Al aol viduadl 20l 4 8. ¢d, Fu-dl GuS 145 s3di 208l & Adl 11 Yisdal & w4
L5324l Gl 140 $2di 209l 9. dedl, 2idud 140—145 ui Fu-dl Gl i ddl isdlatisdl 2val
11=4 = 7 6, 1 % WA 145 - 150 -l 2ugldt ®, 29-11 = 18, 150 - 155 =2 40-29 = 11 i+
M R, ddl 2uug] sugfi-fAde stes »ula dudl gkl saladidl 21 Ad-d 4l

5125 14.16

af-vidadl 2u9fat Audl sugla
140 &l (sl 4 4

140 - 145 7 11

145 - 150 18 29

150 - 155 11 40

155 - 160 6 46

160 - 165 5 51

€d, n=>51. a4, 2 = 5—21 = 25.5. i1 viadis ol 145 - 150 i 8. ag,

I (a:dlML) = 145
cf (145 - 150 &l o1+t i+l A2l »ugkt) = 11
f (eaze sl 145 - 150 <l 2u9lt) = 18
h (adldeus) =5
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alBid

%_Cf ~ = *
7| % h Al GualaL Sl

Yo, WY =] +

N 25.5-11
AUl WA, e = 145 + [ T ] x5

=145 + 7—125- = 149.03

agll, 915312l W Glats 149.03 A .

il e B F adodl 50 % isTaiAl QS v GRS sdl 20l A 50 % 9lsTiiel

Gl 2l 52l QI 8.

Gelgen 8 ¢+l wuld HlEdl-dl ure 525 8. 2 54 g 100 €1y, dl x iy Al Hedl kL

adl-vidud 2ugla
0-100 2

100 - 200 5

200 - 300 p

300 - 400 12

400 - 500 17

500 - 600 20

600 - 700 y

700 - 800 9

800 - 900 7

900 - 1000 4

B3a
Ql-vidAd 2ugfat A2l 2uglt
0-100 2 2

100 - 200 5 74
200 - 300 X T*x
300 - 400 12 19511
400 - 500 17 36 +x
500 - 600 20 56 +x
600 - 700 b% S6+x+y
700 - 800 65+x+y
800 - 900 12+x+y
900 - 1000 4 76 +x+y
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VAL

n=100 U 8.

adl, 76 + x + y = 100, Med % x + y =24 .. (1)
HeRg 525 9, w4 d sl 500 - 600 Hi wida B,

adl, 7 =500, f=20, cf =36 + x, h = 100

Yotrll GuElaL SR,

2
MRy =71+ | f | xh

we HA B, 525 = 500 + (W] x 100
ned 3, 525 — 500 = (14-x)x 5

ned 3, 25 = 70 — 5x

vied %, 5x = 70 -25 =45

dell, x =9

A 51281, (1) urdl e 46 8, 9 + y =24,
ved % y =15

6d, dd weqadl RARMAAL dim 28 4 qdL veain sal 8, uidl 2mel 2l 5302 5 5y
WY 2155 ¥3RUd HI BuHuEl s 264

uogs u Aldl ay avid Gualml ddid adl RE[IAG Wu B, 5138 3 d dud vadis-ia
Al d B A Ayel WAL Al Wit 2 Al AL AadisAlAL Al a2 8 8. d
e 6 % ddl ay [Adeldl avumel s W wmed il 9. Gesaw aily, ds Ay
udlauel gel-og€l ouiil Renelainan wReuudl wesdl avumel s, 28l drdl asla 3,
56 wourl sl ay wdl 8.

A%, MRAHL 2ucifas Budl wsd 28 52 8. Gelewl d3, wui adii-l »ugft adiel
sl Sl AR il Hes, MR w3 WRFBa 52 9. uid, A 25 @l 2ug 2 §liu 214
ofloa il sugail 20, 25, 20, 21, 18 €, dl HRdl ¥ Ad ad & 44 1us W dd wbibid
AR 52, dddl, sudl uRRARME s, wldld 0= dd wlalffea sl .

gl A5l wadlsdl Herandl ol dal usll 00 wuel Sudla 5 Ay wadls il
S8l Y HeRd I A1Y 8. Gelewl dly, SMERIAL “AHU3U Gedled £ Alddl, BAML A3
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alBid

dast a3 i sl uRRAAM wicilis Hedl €S wel ud, ddl wese ddl sl e
wegud ay Rl Headl RRlpud iy ddld ada ol

% uRRELAHL Al 4y avid 2udd yed wadl Al disBiy axq 2lid s ¥32 8 d
Ralaui oigas A% [Asen B, Gega dld Al ay Aadl disbiy .l sidsH, Al ay wisawel
Gueilsdl drd, Alell ay cisl gl Gualol daidl algs-l 9L 4912,

Ay :
1wl REMRMAAL 218l HL a2 uaRHas Aqsid 9.
3 x PR = Glgds + 2 X WS
2. adldons wuHiA €ld ddl aollsd Rl qeara-dl us aRiddl 53 asid 8. uid, bl 2l
A ul 539 AR,
AU 14.3

1. A 2ugf-Ade 215 [Erdiui 68 wesidl WRs dlaauu 2l 8. 2 Rl Hepe,
s v olgds AL A due Al

s aula (AsHul) sl Aval
65 - 85 4
85 - 105 -1
105 - 125 13
125 - 145 20
145 - 165 14
165 - 185 8
185 - 205 4
2. o A 2uld gl [Addl Heure 28.5 14, dl x il y il Hedl 2kl

Ql-vidd 29l
0-10 5
10 - 20 %
20 - 30 20
30 - 40 15
40 - 50 y
50 - 60 5
54 60
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VAL

3. 3s @andli Ay, 100 dilkilws G2 w2 A4 @aa wn s 3l Gz 18 aell
ay, uiq 60 vl 2l €l ddl o @lEaaiia Wk suuami udl €, dl dusll ey

GHR ML

GHa (avui) vl s v
20 ol sl 2

25 &l il 6

30 &l il 24

35 ol »lsdl 45

40 #l sl 78

45 #) 29l 89

50 &l il 92

55 &l il 98

60 el il 100

s Ll 40 uiesizAl-l dous vor o Asl Bel{le: 3l Hvari »udl 211 Aada wlddl

A sresul saldl & :

dons (Bellui) uiggizill 2ival
118 - 126 3
127 - 135 5
136 - 144 9
145 - 153 12
154 - 162 5
163 - 171 4
172 - 180 2

wigsialidl ey donsS ekl

(Mt : wey Albal W2 MR Add adlui Fadi-l 3R 9, 5120 & Yot Add Il w2 9.

Qall 117.5 — 126.5, 126.5 — 135.5, ..., 171.5 — 180.5 i uRaldd au 8.)
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alBid

5. A stes 400 flaA dloudl 2y 2uglt [@Ade 2ul 8 ¢

2y (seusiui)

aneul dval

1500 - 2000
2000 - 2500
2500 - 3000
3000 - 3500
3500 - 4000
4000 - 4500
4500 - 5000

14
56
60
86
74
62
48

SLLUAL YAl HeRe 2L,

6. wuls 2lasi+ weldidl 100 s welEs Ad ude sl 20dl edl 2 202 Houaini
2SI Sl AL Avad sugf-fade 1A uxel qae ¢d

&Rl Avul

1-4

4-7

7-10

10 -13

13 -16

16-19

SEDE [T

6

30

40

16

4

4

225141 2UAAL BLEAAL Av2ALAL 328 UL A2 51HE 2L 2EAL AvALAL H2LS YR SNHL. 22 51M1

21+l Aval-l olgas 2kl

7. A [@dw As dRa 30 Rendlinl agq 200 8. [@enellinl ao-l w2,

a4 ([Zauml)

40 - 45

45 - 50

50 - 55

55-60 | 60

-65 [65-170

70 - 75

QenllzAAl 2iva

2

3

8

6

6 3

14.5 udl 2ugf-lAdaqdl 2udvily uzgld

2Rl neflal 2 di, Bl asel sl ay e sél wmd 8. sudvily FH3u
Y2 2[Buld 52l % 2uued d 20ud HIRAA Axraml Hee 52 9. "R IX Hl

248 HURAA doidul, cdotdu w1 gl sigsiel gl ealdl 9.

4], ¢d »uuel AU 2qigR-Ad@d »uan

gLl saldlan,

Gelg@l dls, Wwdl »uEl ses 141341
20 AAAL 2igf-ladadl [Ear 3.

e 52U %, Badl 10, 20 ,30, ..., 100 24434
adlaidpudll GedAlHzil 8. siesdl wRdd 2udu
glal  suladl W2,  usl addudl-l

QecAlmiaiid - uxBlar  »a

(x-2121)

i
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Gl HlHutl
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VALS A

el 2iq3u Hadl 2ughil QRldor 218 (p-218) YR 2qsn Wy wiie sd ealdly. o 28l
HIW QAL L el Sl Ak, ALl g ML sHYSA Al 23U (BigHil

(Blecdallau, »i-3u Al 2ugl) »ied 3, (10, 5), (20, 8), (30, 12), (40, 15), (50, 18), (60, 22),
(70, 29), (80, 38), (90, 45), (100, 53) UALIUA U HE2L 1AM Yocldad AL A5 gl Bl
2l % as AadlaA ¢l A #2dl 2wyl as waar 9l i usi-dl A (ogive) (%l
gl 14.1) 5¢ 8.

20t ‘ogive’ +il GRUR 2lwd WA B A d Wt ogee Ul Glazl el B. ogee idoila U~
olf@olln Ay AA (et ad €ld dal 254l o B, el BRI idaoll S 2 SRl 95
ol 8. @A sl 14 L dan 15 L l-L ollells uglenil aaeil Wl 215 ogee Usiz 8.

d uesl, 53l 2uusl stes 14.14 3i 2uld A2l 2ugR-Rded R s302 21 d-dl Yl ay
UsR-L 2w’ €1,

e 53, 24€l, 0, 10, 20, ..., 90 ¥ teqsd adl
@dudl 0 - 10, 10 - 20, ..., 90 - 100 -l
w8, SRl aw s wdvla [M3um TR

N o 0T sl a1’ wlewd
57l M2 BMEL x-u R AR A wqw & s /

y-ug w dAdl gl saldly, usl 2uel Bigyl A 40

(v, 43w 2l 2gl), ded 3, (0, 53), %zg

(10, 48), (20, 45), (30, 41), (40, 38), (50, 35), 10-

(60, 31), (70, 24), (80, 15), (90, 8) »udu Auz uz O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
ealldly A QA Hsdead AGidL as gl Adg. e sl

% as wd B A ¥l w9k as B w4l 9y wigld 14.2

U512 Hia 8. (il 2l 14.2.)

Al : Al 53 E, oA i F sres 14.12 Hi 2ula 8. (2usl 14.1 27 2usla 14.2) d s
o MRl 23w B,

6d, d WY e 518 el Id qeifd §7?

stes 1412 «l wlddld »q3u, 0 ol Al 4 60“
g asl udl 9 e Roqdl asd 97 Al el % 50
RS, 40
. SO
yE R = 5—23 = 26.5 < 2 calag d Ay P ig ez (66.4)

e Rl . (g2l 2usla 14.3.) 20 Bigdl as- [Bigui T T Y ——i—>
1O (gL g 1850 ® & ¥ 626 30 46 % 4.7 8 50 %

Bedl €l ddl x-vad AR Wil ekl 2w [bigal Gled 2zl —>

x-uigd dol gl Wl doeldl x-ua A Selbigl

x-dH HURlAL Here 2 B (AL 2ugld 14.3.)
253
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alBid

wegre litaldl ey Fdl A 20l ©

5 % i U ol WA el (ed 3, ‘el 2ol
Uslrl 24 ol qy usIRAL) 6 2la sisello s
(Blgni Bedl. U Bigdl, % Sl x-2a v dot el
dl [Big x-uiad oul d Bed, dell x-dd W 2l

(g2l 2ugla 14.4.)

Gewg2el 9 ¢l [Ade 25 audldi s sindasdl 30 goirl gl U 5L 2ul 8 ¢

O 10 20 30 40 50 6077080 90 100

wey (66.4)

2U5ld 14.4

45l (T amui) gl v (2ugla)
5% druel qu 30
10 3 deuedl auR 28
15 % d-uell qui 16
20 3 deuell auiR 14
25 % d-udl auid 10
30 % el aui 7
35 % d-udl auiR 3

Guz wud MRl W2 o4 wa ekl d u:l
Hee gl Holdl,
Bia @ uddl 2udl wHel €A, Asidl wuAlMl
ARG 24 U i ¥l gl e uR ada. udl
[?'ig!rfl (5, 30), (10, 28), (15, 16), (20, 14), (25, 10),
(30, 7) i (35, 3) ealdl. 2uud 2 Bigplia Aoidl Hsd
G a5 glal ‘dl a1y’ usiHl 2wa Haqdl W2 Al
(gl 14.5 4l oiciedn waudl)

dudl 29t —>

[ I
= ——
T T

—
=

5
>

O 10 20 30 40 50

Asldl Al —>

. . . .. . (T ermni)
¢d, Al 2vE A wla Sies yel wdfl, duedl e
wigRil ¢ dudl 2ugft Aadl : Algld 145
ses 14.17
il sie iy || 1i=il5 | [ 15 = 2400 || 2lils 25 || 2= el || 20l = 250 || 2R = 410
g5l 2iva 2 12 2 4 3 4 3
Audl 2ugh 2 14 16 20 23 27 30
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VLS

L Budidl Gualor s34, 2uuel [Gigail
(10, 2), (15, 14), (20, 16), (25, 20), (30, 23),
(35, 27), (40, 30) ealdld 2 &l W 23l
14.5 M0 8 du ‘el 20’ usRAl sl Hadld,
Mgl 14.6 Ml olclledl UHISL Hsd ¢ a5 eIl

dudl 8 [Bigaldl x-an 17.5 l w5 8
At d H B, L gslsdan Yol Gualal s30A
vel A5l asid. dedl, 4R sl T 17.5 dv 9,

A4 : Guysd Belgami, Al dlu-dly © 3,
Qo ddl Add sdl. A LlRAl 12,
lbidudl Add €1, d YA 59 AU

Al 2yt
w
=

[
]
+

o
=
+

‘Sl AUy’ A

/

‘5l 9 DA

v

10 TZO 30

e (17.5)

40 50

"8l (@ i) ——

(aul, di1ReL IX Hi detdvil -1l g2il.) 5[ 14.6
ALY 14.4
1. A4 29l [@de 2 sRvidn 50 53Rl 2 dadt eaid ¢
2[s Adt (T ui) | 100-120 | 120-140 | 140 - 160 | 160 - 180 | 180 - 200
sMeRll v 12 14 8 6 10

Gual 2[R [Ade, el 24000 U5 Al 42l 2g[-[AdeMi 33l 21 d-dl @i’ €131,

2. s il 35 [Qendlaiidl eisddl dwid s, dil a3 wudl i

ax+ ([Balunui)

[QenellzAAl 2iva

38 5l 119
40 sl 19
42 sl 1
44 sl 2119
46 sl 19
48 sl 21189
50 sl g

52 sl e

0

14
28
32
35

255

wide HUlBdl 2 ‘Al 29 USRI 20 eIl ddl a%--l ¥eRY Hadl, BUdu Yl il
Aadal wRRuAHA Aol Guaidl s34 AsL.



alBid

3. DA stes s dundl 100 Viddni wi E522 8l Gewed eald & :

Bl &ML | 50 - 55 55 - 60 60 - 65 65-70 | 70-75 75 - 80
(BaydseR)

Va2l dval 2 8 12 24 38 16
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